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Tisztelt Szülők! 
 
Az elsős beiratkozás során a szülőknek lehetőségük van arra, hogy előzetesen a KRÉTA felület 

e-ügyintézésén keresztül beküldjék gyermekeik adatait az adott általános iskolába. 

 

A KRÉTA e-Ügyintézés elérhetősége: 

 

https://eugyintezes.e-kreta.hu/ 

 

 

 
 

 

A beiratkozáshoz a Beiratkozás általános iskolába - BÁI menüt kell választani, majd a 

következőkben egy elektronikus űrlapot kell kitölteni, melynek menete a következő: 

 

 

  

https://eugyintezes.e-kreta.hu/


1. Meg kell jelölni a Beiratkozás típusát, ettől függően fog az űrlap alján a Választott 

intézmény rész megjelenni, illetve működni! 

 

 
 

Amennyiben az első opciót jelöljük be, a körzetes intézmény adatai automatikusan 

kitöltődnek az űrlapon. 

Amennyiben a második opciót jelöljük be, akkor nekünk kell az intézményt kiválasztanunk egy 

adott intézmény listából, amelyet az intézmény nevének a beírásával tudunk elvégezni. 

Az kiválasztott intézmény további azonosító adatai (intézményi azonosítószáma és az 

intézmény címe) automatikusan jelennek meg a felületen, azokat nem kell megadni! 

 

2 Az űrlap szekciókra bontott részei a megfelelő sorra kattintva nyithatók meg! 

 

 
 

A kérelem beküldése előtt kérjük, hogy a megadott adatokat az ELŐNÉZET gombra kattintva 

ellenőrizni szíveskedjenek! Amennyiben az űrlapon az adatok megadása nem végezhető el 



egyetlen folyamatban, akkor lehetőségük van arra, hogy az űrlapot piszkozatként elmentsék 

és hogy egy későbbi időpontban folytathassák az űrlap kitöltését illetve az ezt követő 

beküldését. A piszkozatban szereplő adatokat a rendszer nem küldi tovább! 

 

3. Fokozottan figyelni kell a következőkre: 

 A tanuló oktatási azonosítója megegyezik az óvodai rendszerben regisztrált ún. OM 

(oktatási) azonosítóval. 

 Ha két keresztneve van gyermekének, szükséges mindkettőt megadni. 

 Budapesti születési helynél a kerület megadása is fontos. 

 Szülők nevét a hivatalos iratok szerint szükséges feltölteni. 

 A lakcímkártyán szereplő pontos címet kérjük beírni! 

További segítségnyújtás a KRÉTA Tudásbázis oldalán, a következő oldalon megtalálható: 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17761106 
 

Felhívjuk mindenki figyelmét arra, hogy ha a KRÉTA e-Ügyintézésén keresztül 

iratkoznak be az általános iskolába,  

a SZEMÉLYES MEGJELENÉS akkor is KÖTELEZŐ 

intézményünkben a beiratkozás valamelyik napján!!! 

 

 

Fót, 2025. március 17. 

 

 

 Cselőtei József sk. 

 igazgatóhelyettes 
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